

9 МАР 1964

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА

Человек интересной судьбы

Исполнилось семьдесят лет Ролланду Фридриховичу Талеру. Читатели «Индустриальной Караганды» знакомы с интересной биографией этого человека по очеркам, которые публиковались в газете. Участник гражданской войны, Р. Ф. Талер начал свой путь в искусство с организации небольшого театрального коллектива в Чапаевской дивизии. Многие годы он руководил художественной самодеятельностью горняков и железнодорожников Караганды. Прикованный сейчас к постели тяжелой болезнью, Р. Ф. Талер продолжает работать с участниками созданной им молодежной театральной студии. Горячей любовью и признательностью платит молодежь этому бескорыстному труженику сцены, умному, проникновенному режиссеру.

В день семидесятилетия и пятидесятилетия сценической и общественной деятельности Р. Ф. Талер получил десятки поздравлений от товарищей-чапаевцев, воинов Советской Армии, от своих учеников — ныне артистов республиканских и областных театров, и студийцев. Ролланд Фридрихович и его жена Любовь Евграфовна радушно принимали в этот день многочисленных гостей.

НА СНИМКЕ: Р. Ф. ТАЛЕР.

Фото Г. ФЕЛЬДШАУ.

